1°) NAPAAEITMA

A) FIAT PUNTO 1400cc KAINOYPIO EURO 6
TipwoAoylo 8.500 € + 410 € petadopa = 8.910 € popoloyntéa agia

8.910 € X 12% = 1.069,20 € T.T. (+ ®NA oto 8.910 € =2.049,30 €)

B) To i610 KaLVOUPLO AUTOKIVNTO HE andoupon:
TiuoAoylo 8.500 € + 410 € petadopa = 8.910 €
Exel arntaAlayn péxpt 8.000 € apa popoloyntéa agio 910 €.

910 €X 12% =109,20 € T.T. (+ ®MNA oto 8.910 € =2.049,30 €)

r) To i6to avtokivnto petaxelplopévo swoaywyrs 1°¢ étoug (2014), EURO 5.

XAwopetpa aut/tou 15.000
Xovépikn Afia 8.500 € (Avefdptnta amod To TLHOoAOYLo)
MNooootd amopeiwong 16% -1.360€ = 7.140 € + 410 vavlog = 7.550 € doporoyntéa afia

7.550 € X 27% =2.038,50 T.T.  (+ ®MNA oto tLpoAdyLlo & oto vaUAo)

A) To 610 AUTOKIVNTO HETAXELPLOUEVO EloAywYNG 6 eTwv (2009), EURO 4.

X\wopetpa aut/tou 90.000
Xovdpikn Atia 8.500€ (Avefaptnta amo to TLHoAdyLo)
Moocooto anopeiwong 61% -5.185 € = 3.315 € + 410 vavlAog = 3.725 € dopoloyntéa afla

3.725 €X49% =1.825,25T.T.  (+ ®NA oto TIHoAOYL0 & GTO VaUAO)

Apa 0 UTLOAELOMEVOG HOPOG TIOU EXEL TO EYXWPLO HETAXELPLOHEVO 106 £TOUG I 6 ETWV ElvaL:

a) Kawvouplo xwpig anocupon, 10¢ £TOUG (EyXWPLO LETAXELPLOUEVO)
TéNog tagvopunong  1.069,20 X 16% - = 898,13 € 10 eLoaywyng 2.038,50 !

B) Kawouplo pe andoupaon, 1og €Toug (EyXwplo LETAXELPLOUEVO)
Télog tavopunong 109,20 X 16% - =91,73 € 1o eloaywyng 2.038,50 1

y) KalvoupLo xwpig amocupaon, 6 eTwv (EyXwPLO PETAXELPLOUEVO)
Télog tavounong  1.069,20 X 61% - = 416,99 € 1o eloaywyng 1.825,25 1

6) Kawouplo pe anooupon, 6 TwV (EYXWPLO LETAXELPLOUEVO)
Télog ta§vopunong 109,20 X 61% - = 42,59 € 10 eloaywyng 1.825,25 1M



2°) NAPAAEITMA

A) PEUGEOT 3008 1600cc KAINOYPIO EURO 6
TwwoAoylo 13.500 € + 410 € petadopa = 13.910 € dpopoloyntéa agia

13.910 € X 20% = 2.782 € T.T. (+ ®NA otnv popoloyntéa afia)

B) To i610 KaLVOUPLO AUTOKIVNTO HE andoupon:
TipwoAoylo 13.500 € + 410 € petadopa = 13.910 €

‘ExeL antaAlayn 65% tou cuvteheotn T.T. (20%) kat péxpt 11.000 € tng popoloyntéag atiag.
20% X 65% = 13% £xeL anmaAlayry. Zuvteheotng T.T. 20% - 13% amoaAlayn = 7% Ba TANPWOEL.
11.000€X 7% =770 € To umoAouno 2.910 € X 20% = 582 € Z0vohotou T.T.=1.352 €

I To i6to avtokivnto petaxelplopévo sloaywyrc 1°¢ étoug (2014), EURO 5.

XAwopetpa avut/tou 15.000
Xovépikn Afia 13.500 € (Avefaptnta anod To TIHOAOYLO)
MNooooto anopeiwong 16% -2.160€ = 11.340 € + 410 vavAog = 11.750 € dopoloyntéa alia

11.750 € X 45% = 5.287,50 T.T.  (+ ®NA ot0 TIHOAOYLO & 0TO VAUAO)

A) To 610 AUTOKIVNTO HETAXELPLOUEVO ELoAyWYNG 6 eTwv (2009), EURO 4.

X\wopetpa avut/tou 90.000
Xovdpikn Atia 13.500€ (Avegaptnta ano to TLUoAdyLo)
Moocooto anopeiwong 61% -8.235 € = 5.265 € + 410 vavulog = 5.675 € dopoloyntéa alia

5.675€X95%=5.391,25T.T. (+ ®MNA oto ttpoAdylo & oto vaUAo)

Apa 0 UTLOAELOMEVOG HOPOG TTOU EXEL TO EYXWPLO HETAXELPLOKEVO 106 £TOUG I 6 ETWV ElvaL:

a) Kawvouplo xwpig anocupon, 10¢ £TOUG (EyXWPLO LETAXELPLOUEVO)
TéNog Ttafvopnong  2.782 X 16% - = 2.336,88 € 1O elcaywyng 5.287,50 N1

B) Kawouplo pe andoupaon, 1og €Toug (EyXxwpLlo LETAXELPLOUEVO)
Télog ta§vopunong  1.352 X 16% - = 1.135,68 € 10 eloaywyng 5.287,50 1

y) KalwvoupLo xwpig amoocupon, 6 eTwv (EyXwpPLO PETAXELPLOPEVO)
Télog tavopunong  2.782 X 61% - = 1.084,98 € 1o eloaywyng 5.391,25 1

6) Kawouplo pe anooupon, 6 TwV (EYXWPLO LETAXELPLOUEVO)
Télog ta§vopunong  1.352 X 61% - = 527,28 € 1o eloaywyng 5.391,25 i



3°) NAPAAEITMA (to 8o aut/To pe MOAAG XA, OTO HETAXELPLOMEVO)

A) PEUGEOT 3008 1600cc KAINOYPIO EURO 6
TwwoAoylo 13.500 € + 410 € petadopa = 13.910 € dpopoloyntéa agia

13.910 € X 20% = 2.782 € T.T. (+ ®NA otnv popoloyntéa afia)

B) To i610 KaLVOUPLO AUTOKIVNTO HE andoupon:
TipwoAoylo 13.500 € + 410 € petadopa = 13.910 €

‘ExeL arntaAlayn 65% tou cuvteheotn T.T. (20%) kat péxpt 11.000 € tng popoAoyntéag afiag.
20% X 65% = 13% €xeL anaAayn. 2uvtedeotng T.T. 20% - 13% amoaAlayn = 7% o MTANPWOEL.
11.000€X 7% =770 € To umoAouno 2.910 € X 20% = 582 € Z0vohotou T.T.=1.352 €

I To i6to avtokivnto petaxelplopévo swoaywyrc 1°° étoug (2014), EURO 5. (XAp. 65.000)

Xovépikn Afia 13.500 € (Avefaptnta amnod 1o TLHOAOYLO)
MNooooto anopeiwong 16% -2.160€ = 11.340€
Moocooto amopeiwong Aoyw AU, 30%  -3.402 € =7.938 € + 410 vavAo = 8.348 € dpopoA. aia.

8.348 € X 45% =3.756,60 T.T.  (+ ®OIA oto TIpHoAOYyLo & oTo vauAo)

A) To i610 AUTOKIVNTO HETAXELPLOUEVO ELoAYWYNG 6 eTwv (2009), EURO 4.  (XAp. 140.000)

XAopetpa aut/tou kavovikd 90.000 + emti mAéov 50.000 = 140.000 YA GUVOALKAL.

Xovdpikn Atia 13.500€ (Avegaptnta ano to TLUoAdyLo)

Mocooto anopeiwong 61% -8.235€ = 5.265€

Mocooto anopeiwong Aoyw XAp. 30% -1.579 € = 3.686 € + 410 vavlo = 4.096 € popoA. atia.

4.096 € X95% =3.891,20 T.T.  (+ OIA oto TIHoAdyLo & oto vauAo)

Apa 0 UTLOAELOMEVOG HOPOG TTOU EXEL TO EYXWPLO HETAXELPLOHEVO 106 £TOUG I 6 ETWV ElvaL:

a) Kawvouplo xwpig anocupon, 106 £TOUG (EYXWPLO LETAXELPLOUEVO)
TéNog Tafvopnong  2.782 X 16% - = 2.336,88 € 10 eLlcaywyng 3.756,00 1N

B) Kawouplo pe amoéoupaon, 1o¢ £€TOUG (EyXwpLo HETAXELPLOUEVO)
Télog ta§vopunong  1.352 X 16% - = 1.135,68 € 10 eloaywyng 3.756,60 11T

y) KalvoupLo xwpig amoécupon, 6 TwV (EyXwpLo LETAXELPLOUEVO)
Télog tavopunong  2.782 X 61% - = 1.084,98 € 1o eloaywyng 3.891,20 !

6) Kawouplo pe anooupon, 6 eTwv (EYXWPLO LETOXELPLOUEVO)
Télog ta§vounong  1.352 X 61% - = 527,28 € To eloaywyng 3.891,20 !N



4°) NAPAAEITMA

A) AUDI A4 1800cc KAINOYPIO EURO 6
TiwoAoylo 18.000 € + 510 € petadopa = 18.510 € popoloyntéa agia

18.510 € X 30% = 5.553 € T.T. (+ ®NA otnv popoloyntéa afia)

B) To i610 KaLVOUPLO AUTOKIVNTO HE andoupon:
TipuoAoylo 18.000 € + 510 € petadopa = 18.510 €

‘ExeL arntaAlayn 50% tou cuvteAheotn T.T. (30%) kat péxpt 14.000 € tng popoloyntéag atiag.
30% X 50% = 15% €xeL anal\ayn. 2uvteAeotng T.T. 30% - 15% amoAAayn = 15% Oa TAnpwoEeL.
14.000 € X 15% = 2.100 € To umoAouno 4.510 € X 30% = 1.353 € Z0voAo Tou T.T.=3.453 €

I To i6to avtokivnto petaxelplopévo sloaywyrc 1°¢ étoug (2014), EURO 5.

XAwopetpa avut/tou 15.000
Xovépikn Afia 18.000 € (Avefaptnta anod To TLHOAOYLO)
MNooooto anopeiwong 25% -4.500€ = 13.500 € + 510 vavAog = 14.010 € dopoloyntéa alia

14.010 € X 56% = 7.845,60 T.T.  (+ ®NA ot0 TILOAOYLO & 0TO VAUAO)

A) To 610 AUTOKIVNTO HETAXELPLOUEVO ELoayWYNG 6 eTwv (2009), EURO 4.

X\wopetpa aut/tou 90.000
Xovdpikn Atia 18.000 € (Ave€aptnta amo to TIHoAGYLo)
MNocooto anopeiwong 73% -13.140 € = 4.860 € + 510 vavAog = 5.370 € dopoloyntéa atia

5.370 € X 129% = 6.927,30 T.T.  (+ ®NA ot0 TLHOAOYLO & 0TO VAUAO)

Apa 0 UTLOAELOMEVOG HOPOG TTOU EXEL TO EYXWPLO HETAXELPLOKEVO 106 £TOUG I 6 ETWV ElvaL:

a) Kawvouplo xwpig anocupon, 10¢ £TOUG (EyXWPLO LETAXELPLOUEVO)
TéNog Ttavopnong  5.553 X 25% - = 4.164,75 € 1O eLlcaywyng 7.845,60 1N

B) Kawouplo pe andoupaon, 1og €Toug (EyXxwpLlo LETAXELPLOUEVO)
Télog ta§vopunong  3.453 X 25% - = 2.589,75 € 1o eloaywyng 7.845,60 11

y) KalwvoupLo xwpig amocupon, 6 eTwv (EyXwPLO PETAXELPLOUEVO)
Télog ta§vopnong  5.553 X 73% -=1.499,31 € 1o eloaywyng 6.927,30 1N

6) Kawouplo pe anooupon, 6 TwV (EYXWPLO LETAXELPLOUEVO)
Télog ta§vopunong  3.453X73% -=932,31€ 1o eloaywyng 6.927,30 I



5°) NAPAAEITMA

A) VOLVO 2000cc KAINOYPIO EURO 6, KATHFOPIA AMAZQMATOZ: ZENTAN

TiwoAoylo 19.800 € + 510 € petadopa = 20.310 € dpopoloyntéa agia
20.310 € X 40% = 8.124 € T.T. (+ ®MNA otnv ¢poporoyntéa atia)

B) To i610 KaLVOUPLO AUTOKIVNTO HE amdoupon:
TipwoAoylo 19.800 € + 510 € petadopa = 20.310 €

‘Exel arntaAlayn 50% tou cuvteAeotn T.T. (40%) kat péxpt 14.000 € tn¢ popoloyntéag atiag.
40% X 50% = 20% €xeL amaAAayr). ZuvteAeotng T.T. 40% - 20% amaAlayn = 20% Ba TANpwOoEL.
14.000 € X 20% = 2.800 € To umohouno 6.310 € X 40% = 2.524 € ZUvolo tou T.T.=5.324 €

I To i6to avtokivnto petaxelplopévo sloaywyrs 1°¢ étoug (2014), EURO 5.

XAwopetpa avt/tou 15.000
Xovépikn Afia 19.800 € (Avefaptnta anod To TIHOAOYLO)
MNooooto anopeiwong 25% -4.950€ = 14.850 € + 510 vavAog = 15.360 € dopoloyntéa alia

15.360 € X 83% = 12.748,80 T.T.  (+ DA oto tLpoAdyLo & oto vauvlo)

A) To 610 AUTOKIVNTO HETAXELPLOUEVO ELoAyWYNG 6 eTwv (2009), EURO 4.

X\wopetpa aut/tou 90.000
Xovdpikn Atia 19.800 € (Ave€aptnta amo to TIHOoAGYLo)
Moocooto anopeiwong 73% -14.454 € = 5.346 € + 510 vavAog = 5.856 € ¢dopoloyntéa atia

5.856 € X 216% = 12.648,96 T.T.  (+ OIA ot0 TLHoAbGYL0 & oTOo VaUA0)

Apa 0 UTLOAELMOMEVOG HOPOG TTOU EXEL TO EYXWPLO HETAXELPLOHEVO 106 £TOUG I 6 ETWV ElvaL:

a) Kawvouplo xwpig anocupon, 10¢ £TOUG (EyXWPLO LETAXELPLOUEVO)
TéNog tafvounong  8.124 X 25% - = 6.093 € 10 eLoaywyng 12.748,80 11111

B) Kawouplo pe andoupaon, 1og €Toug (EyXxwplo LETAXELPLOUEVO)
TéNog Tafvounong  5.324 X 25% -=3.993 € 1o eloaywyng 12.748,80 1111

y) KalwvoupLo xwpig amocupon, 6 eTwv (EyXwPLO PETAXELPLOPEVO)
Télog ta§vopunong  8.124 X 73% -=2.193,48 € 10 eloaywyng 12.648,96 1111

6) Kawouplo pe anooupon, 6 TwV (EYXWPLO LETAXELPLOUEVO)
Télog tavopunong  5.324 X 73% -=1.437,48 € 10 eloaywyng 12.648,96 111111



6°) NAPAAEITMA

A) VOLVO 2000cc KAINOYPIO EURO 6, KATHIFOPIA AMAZQMATOZ: MOAANANAQN XPHZEQN
TiwoAoylo 19.800 € + 510 € petadopa = 20.310 € dpopoloyntéa agia

20.310 € X 40% = 8.124 € T.T. (+ ®MNA otnv ¢popoloyntéa atia)

B) To i610 KaLVOUPLO AUTOKIVNTO HE andoupon:
TipwoAoylo 19.800 € + 510 € petadopa = 20.310 €

‘Exel arntaAlayn 50% tou cuvteheotn T.T. (40%) kat péxpt 14.000 € tng popoAoyntéag atiag.
40% X 50% = 20% €xeL amtaAAayn. ZuvteAeotng T.T. 40% - 20% amaAlayn = 20% Ba MAnpwOoEL.
14.000 € X 20% = 2.800 € To umohouno 6.310 € X 40% = 2.524 € ZUvolotou T.T.=5.324 €

I To i6to avtokivnto petaxelplopévo sloaywyrc 1°¢ étoug (2014), EURO 5.

XAwopetpa avut/tou 15.000
Xovépikn Afia 19.800 € (Avefaptnta amnod To TLHOAOYLO)
MNooooto anopeiwong 16% -3.168 € = 16.632 € + 510 vavAog = 17.142 € dopoloyntéa alia

17.142 € X 83% = 14.227,86 T.T.  (+ OINA oto tLpoAdyLo & oto vauvlo)

A) To 610 AUTOKIVNTO HETAXELPLOUEVO ELOAYWYNG 6 eTwv (2009), EURO 4.

X\wopetpa avut/tou 90.000
Xovdpikn Atia 19.800 € (Ave€aptnta amo to TLHOoAGYLo)
MNocooto anopeiwong 61% -12.078 € = 7.722 € + 510 vavAog = 8.232 € dopoloyntéa atia

8.232 €X216% =17.781,12T.T.  (+ OIA oto TLHoAbyLo & oTo VaUAo)

Apa 0 UTLOAELOMEVOG HOPOG TTOU EXEL TO EYXWPLO HETAXELPLOKEVO 106 £TOUG I 6 ETWV ElvaL:

a) Kawvouplo xwpig anocupon, 10¢ £TOUG (EyXWPLO LETAXELPLOUEVO)
TéNog Tafvopunong  8.124 X 16% - = 6.824,16 € 10 elcaywyng 14.227,86 11111

B) Kawouplo pe andoupaon, 1og €Toug (EyXxwpLlo LETAXELPLOUEVO)
Télog ta§vopunong  5.324 X 16% - =4.472,16 € 10 eloaywyng 14.227,86 111

y) KalwvoupLo xwpig amocupaon, 6 eTwv (EyXwpPLO PETAXELPLOUEVO)
Télog ta§vopunong  8.124 X 61% - = 3.168,36 € 10 eloaywyng 17.781,12 1

6) Kawouplo pe anooupon, 6 TwV (EYXWPLO LETAXELPLOUEVO)
Télog tavopunong  5.324 X 61% - = 2.076,36 € 10 eloaywyng 17.781,12 1N



7°) NAPAAEITMA

A) BMW X5 40D 3000cc KAINOYPIO EURO 6
TiwoAoylo 38.000 € + 620 € petadopa = 38.620 € popoloyntéa agia

38.620 € X 50% = 19.310 € T.T. (+ ®NA otnv popoloyntéa asia)
38.620 € X 40% = 15.448 € ®.N. (+ OMNA otov ¢popo moAuteleioag)

B) To 610 autokivnto petaxeipiopévo swoaywyn 1°¢ étoug (2014), EURO 5.

X\opetpa avt/Tou 15.000
Xovépikn Afila 38.000 € (Ave€aptnta amo to THoAdyLo)
MNooooto anopeiwong 20% -7.600 € = 30.400 € + 620 vavAog = 31.020 € dopoloyntéa alia

31.020 € X 142% =44.049 € T.T. (+ ®OINA oto TtLpoAdyLlo & oto vaUAo)
31.020 € X 40% =12.408 € ®.N. (+ ONA otov po6po moAuteAsiag)

A) To 610 AUTOKIVNTO HETAXELPLOUEVO ELOAYWYNG 6 eTwv (2009), EURO 4.

X\wopetpa avut/tou 90.000
Xovépikn Afila 38.000 € (Ave€aptnta amo To TLHoAOYLo)
MNoocooto amopsiwong 66% -25.080 € = 12.920 € + 620 vavlog = 13.540 € dopoloyntéa atia

13.540 € X 334% =45.224T.T.  (+ ®NA oto TIHoAOYL0 & 0TO VaUAo)

Aev €xel @.N. yati elval kdtw amoé 20.000 €.

Apa 0 UTLOAELMOMEVOG HOPOG TTOU EXEL TO EYXWPLO HETAXELPLOHEVO 106 £TOUG 1 6 ETWV ElvaL:

a) Kawvouplo autokivnto, 1o¢ £€Toug (eyxwplo LETAXELPLOUEVO)
TéNog tagvounong  19.310 X 20% - = 15.448 € 10 elcaywyng 44.049 11

B) Kawvouplo auTtokivnTo, 6 ETWV (EYXWPLO LETAXELPLOUEVO)
TéNog ta§vopunong  19.310 X 66% - = 6.565,40 € 10 elocaywyng 45.224 11



